

2016年7月18日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 丙申年六月十五 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7530期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转阴天有阵雨、雷阵雨，偏东风2级~3级，气温24℃~33℃。

市气象台



市委召开常委扩大会议

传达学习省委中心组集体学习研讨会议精神 部署近期重点工作

本报讯（记者 李凤霞）7月15日上午，市委书记徐光主持召开市委常委扩大会议，传达学习省委中心组集体学习研讨（扩大）会议精神，研究部署近期全市重点工作。

市领导李德才、穆仁先、刘保仓、谢海洋、王富兴、刘国连、靳磊、牛越丽、李云，周口城乡一体化示范区党工委第一书记建志及各县市区党政主要负责人参加会议。

会议传达了省委中心组集体学习研讨（扩大）会议精神、全省上半年经济运行分析会议精神和中组部有关通知精神。

徐光指出，省委中心组集体学习研讨（扩大）会议是省十次党代会召开前夕召开的一次十分重要的会议，会议学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和调研指导河南工作时的重要讲话精神，讨论完善省十次党代会报告初稿，研究探讨未来五年我省经济发展和党的建设的重大问题，充分体现了省委虚心纳谏的民主作风和科学求实的工作态度，对于进一步明确全省发展思路、制定战略、推动工作，具有十分重要的意义。各级各部门要充分认识此次会议的重大意义，各级各部门要着力抓好会议精神的贯彻落实，全力抓好当前各项工作。今年时间已经过半，各级各部门要对照年初制定目标，认真对账盘点，进一步加压紧逼，圆满完成全年目标奠定基础。一要抓好经济运行，做好“三去一降一补”各项工作，不断提高发展质量，增强发展后劲。二要抓好项目建设，加快项目建设进度，确保重点项目按照时间节点顺利推进。三要把推进国企改革攻坚、脱贫攻坚、大气污染防治攻坚作为当前的首要工作任务，强力推进，务求实效。四要抓好稳控工作，维护信访稳定，加强治安管理，强化安全生产，有效防范各类风险，确保“五个不发生”。五要抓好省级文明城市创建工作，牢牢抓好交通秩序等六大专项整治活动，全力冲刺，背水一战，确保创建成功。六要抓好防汛工作，强化责任落实，加强分析研判，建立应急预案，确保全市安全度汛。七要抓好市四次党代会工作报告的起草工作，深入调研，广泛征求意见，力争形成一份高质量的工作报告。八要抓好“两学一做”学习教育，做到学用结合，把学习教育与改革发展稳定各项工作、全面从严治党结合起来，做到两手抓、两促进。徐光还对有关具体工作进行安排。

各项部署结合起来，做到两手抓、两促进。徐光还对有关具体工作进行安排。

就持续巩固周口当前大好形势，统筹推进各项工作，徐光强调，一要认清形势，把握大势，积极稳妥，有所作为。要处理好改革、发展、稳定三者的关系，把改革作为第一动力、发展作为第一要务、稳定作为第一责任、民生作为第一信号，在审时度势中主动作为，在改革发展中积极作为，在维护稳定中全力作为，在改善民生中有效作为。二要看清格局，认清角色，找准位置，保持定力。各级领导干部要做到胸中有全局，保持战略定力，增强发展自信，增强政策观念、法律观念，从做好整体工作出发，找准本职工作在全局中的位置，以等不起的紧迫感，慢不得的危机感，坐不住的责任感，切实拿出过硬举措，把各项工作落到实处。三要严明纪律，遵守规矩，坚守底线，做合格的共产党员。各级领导干部要严守党的纪律，树立规矩意识，坚持以上率下，凡是要求普通党员做到的，自己首先做到；凡是要求普通党员不做的，自己首先不做，自觉做政治上的“明白人”，以忠诚、干净、担当的实际行动，做一名让组织放心、群众满意的干部。四要按照稳定发展树形象的要求，抓好班子，带好队伍，提高领导能力和执政水平。各级党委要履行好

“两个责任”，知责明责，履责尽责，落实好全面从严治党责任，确保广大党员干部想干事、会干事、干成事、不出事。要正确处理好继承与创新、稳定与发展、当前与长远三种关系，推动各项工作有所率先、有所突破、有所作为、有所成效。要讲规矩、守纪律，做到有标可本、有章可循、有序推进。五要转作风，讲责任，敢担当，求真求实求效做好各项工作。要抓大事，办急事，解难事，研专题，抓发展，保稳定，处理好治标与治本的关系，加快推进经济社会发展。要抓特色，举亮点，打品牌，树形象，全面地分析，系统地思考，阶段性推进，重点性突破，认真研究中央、省委有关政策，加强与上级部门的沟通协调，积极争取理解与支持，同时把区域发展作为一种责任，贯彻五大发展理念，站位全局谋划工作，突出重点加快发展，全力以赴维护稳定，多策并举树立形象，着力破解难题，补齐短板，推动发展。

李德才、刘保仓、谢海洋、王富兴、刘国连、靳磊、牛越丽、李云等领导分别就脱贫攻坚、农村人居环境整治、经济运行、招商引资和项目建设、大气污染防治、信访维稳、县乡级书记培训、党风廉政建设考评、棚户区改造、创建省级文明城市、防汛、“两学一做”学习教育、基层党员学习教育、舆情研判等工作提出要求。

本报讯（记者 李凤霞）7月16日上午，在集中收听收看中央环保督察组督察河南省工作动员会后，我市立即召开动员会，就贯彻落实省动员会精神、切实做好中央环保督察配合保障工作进行部署。市委书记、市人大常委会主任徐光出席会议并作重要讲话。

市长刘继标主持会议。市领导李德才、刘保仓、王富兴、李云、元相学、张广东、刘占方、王田业、洪利民，周口城乡一体化示范区党委书记建志，以及各县市区、市直相关单位主要负责同志参加会议。

徐光指出，环境保护督察是党中央、国务院关于推进生态文明建设和环境保护工作的重要制度，是督察各级党委、政府及有关部门环境保护“党政同责”和“一岗双责”落实情况的重要手段。我市作为这次环保督察的必查市之一，面临着严峻的环境形势。改善环境质量既是我市下一步环保工作的重中之重，也是此次中央环保督察的重要内容。全市各级各部门要清醒地看到这次环保督察是在督察整个党委、政府及相关部门的整体工作，其中环保、发改、住建、城管、公安、交通、农业、水利、畜牧、工信、能源等部门是督导重点，我们必须充分认识这次环保督察的紧迫性和重要性，切实引起高度重视。

徐光强调，这次中央环保督察迎检工作不仅是对我市环保工作的全面检验，也是对全市领导干部队伍履职情况的一次全面检验。各级党委、政府和有关部门要深刻认识这次环保督察的重要性、紧迫性，切实把思想和行动统一到这次环保督察上来。要完善制度资料。按照督察工作要求，提前做好有关文件资料的准备、整理和汇总，做到随时报。要做好问卷准备。各级各部门要扎实建立台账，认认真真查漏补缺，全面做好准备工作，确保不留死角、不留空白。要开展全面巡察。对照督察通知和资料清单，认真开展自查自纠，全面进行排查、巡察，主动补齐工作短板。对于工作不力、失职渎职造成恶劣影响的有关单位和人员，要严肃予以责任追究。要快办信访积案。各县市区要抓紧处理上级交办，尤其是环保部和省环保厅交办件和信访积案、重案，拉出清单，加快办结，不能出现群体性上访事件，不能影响全省督察期间的社会稳定。

徐光指出，要强化组织领导。为配合做好中央环保督察工作，市委、市政府制订了协调保障工作方案，各县市区要成立专门工作机构，全面负责督察组在周口督察期间的组织领导和统筹协调工作。要尽快动员部署。各县市区要按照中央督察要求，尽快进入角色，熟悉了解情况，主要领导要亲自挂帅、亲自部署、亲自参与，明确任务，夯实责任，确保各项准备工作部署到位、人员到位、责任到位，落实到位。要夯实工作责任，严肃工作纪律。中央环保督察组在周期间，所有督察协调保障人员要与原单位工作脱钩，由领导小组和各专项工作小组统一调度指挥，保证二十四小时联络畅通，任何岗位、任何时间不得空岗。要严格执行中央“八项规定”精神和各项廉政纪律，严格遵守保密规定，对违反有关规定的人员，要严肃追究责任。

刘继标强调，环保工作是当前各项工作的重中之重，各级各部门一定要高度重视，保持清醒头脑，真正负起责任，切实做好中央环保督察的各项准备工作。要真正解决问题。各级各部门要把当前环保工作方面存在的问题搞清楚，列出清单，夯实责任，排出时间表，明确解决问题的程序和标准，真正把存在的问题解决到位、不留死角。要真正督促协调。各级党委、政府的主要负责同志，要加强对解决问题的督促协调，加强对迎接中央环保督察各项准备工作的督促协调，以此促进存在问题的顺利解决。

让新兴职业成为拉动就业的源头活水

段续 宋晓东

今日谈

招之即来的网约车司机、送服务上门的网约按摩师、专做网络订餐的餐饮从业者……这些伴随“互联网+”应运而生的新兴职业，逐渐走进大众视野，成为许多人的择业选择，也成为我国劳动力市场不可忽视的新生力量。

就业关系经济社会发展大局，也是改善民生的基础所在。解决就业问题的根本在于发展和创新。新兴职业的出现，正是不断发展的结果。从传统到现代、从线下到线上、从低效到高效……新兴职业的特点折射出经济转型、就业转型的应有之义——从主要依靠自然资源转移到更多依靠人力、人才资源，不仅创造出了新岗位，还有助于盘活了社会资源，更好地满足了人们的多元化需求。

在中国经济转型升级的大背景

下，新兴职业已经成为劳动力市场的源头活水，有效激发了经济发展的活力。一旦新兴职业蕴藏的生机充分释放，就有可能造就一个新行业，创造更多就业，吸纳更多人才，其对经济发展的贡献甚至会超过行业本身。

面对新兴职业的发展态势，传统管理方式难以奏效，监管真空不时出现，但这并不意味着让其放任自流、野蛮生长。对新兴职业的管理要讲究力度、度、效，在市场发挥决定性作用的基础上创新管理方式，精确设置负面清单。不仅如此，对新兴职业的管理还要注意政策弹性，避免老政策“一刀切”、“一锅端”，充分激发潜力，释放动能。

新兴职业的发展成长不会一帆风顺，新兴职业往往伴随着对传统职业的冲击，也可能会影响一些传统从业者的利益。当出现矛盾时，政府有关部门要摆正自己的位置，手不能伸的太长，管的范围不能太宽，鼓励新老职业在市场中自由竞争，优胜劣汰。合理引导传统职业从业人员向新兴职业过渡，让二者充分融合，共同做大就业市场。

郸城：“六招”剑指突出问题

记者 王伟宏 王河长 通讯员 李英姿

“我们对2015年度全市党风廉政建设民意调查结果进行了认真反思和剖析，列出了问题清单和责任清单，限期整改……”在7月13日上午召开的市纪委年中党组（党委）履行主体责任纪工委（纪检组）履行监督责任工作会议上，郸城县委书记罗文阁面对市纪委书记王富兴提出的问题，不回避、不遮掩。

郸城县去年立案208起，党政纪

处分185人，其中科级干部28人（正科级干部8人），移交司法机关17人。从数字来看，该县查处力度可谓不小，但群众还不是十分满意。市统调队开展的2015年度全市党风廉政建设民意调查结果显示，在全市乡镇排名后30名中，郸城县占比重较大。

“这说明我们的工作离群众的期盼还有一定差距。”罗文阁认为，宣传力度不够是因素之一。虽然查处力度

较大，但对查处的案件没有认真剖析和通报曝光，导致群众知晓率不高，同时教育监管存在盲区，加上查处案件的震慑力度还不够大，导致侵害群众利益的不正之风和腐败问题时有发生。根据这些因素，郸城县对党风廉政建设比较落后的乡镇和后三名乡镇分别进行了约谈和诫勉谈话，督导他们进一步转变工作思路，理清工作的着力点和重点。

如何抓好党风廉政、干部作风，改变党风廉政建设的不利局面？今年，该县重点采取六项措施。一是夯实主体责任。通过召开县委全会、县委常委

（扩大）会、中心组学习会等形式，多层次学习传达中央和省市党委、纪委领导重要讲话精神，研究部署党风廉政建设工作。分别与县直单位党委（党组）负责人签订党风廉政建设主体责任保证书，建立完善各级党委（党组）和班子成员42项主体责任清单并签字背书，层层压实责任，形成多层次、全覆盖的主体责任体系。二是加强廉政教育。结合“两学一做”学习教育，利用县课堂与基地、平面与网络、关爱与问责“三位一体”的廉政教育平台，不断加强对党员干部的教育。（下转第二版）

夯实“两个责任”确保承诺落实

本报记者 王伟宏 王河长 通讯员 李英姿

“我们对2015年度全市党风廉政建设民意调查结果进行了认真反思和剖析，列出了问题清单和责任清单，限期整改……”在7月13日上午召开的市纪委年中党组（党委）履行主体责任纪工委（纪检组）履行监督责任工作会议上，郸城县委书记罗文阁面对市纪委书记王富兴提出的问题，不回避、不遮掩。

郸城县去年立案208起，党政纪

处分185人，其中科级干部28人（正

科级干部8人），移交司法机关17人。

从数字来看，该县查处力度可谓不

小，但群众还不是十分满意。市统调

队开展的2015年度全市党风廉政

建设民意调查结果显示，在全市乡

镇排名后30名中，郸城县占比重较

大。

“这说明我们的工作离群众的期

盼还有一定差距。”罗文阁认为，宣

传力度不够是因素之一。虽然查处

力度

较大，但对查处的案件没有认真剖

析和通报曝光，导致群众知晓率不

高，同时教育监管存在盲区，加上

查处案件的震慑力度还不够大，导

致侵害群众利益的不正之风和腐败

问题时有发生。根据这些因素，

郸城县对党风廉政建设比较落后的

乡镇和后三名乡镇分别进行了约谈

和诫勉谈话，督导他们进一步转变

工作思路，理清工作的着力点和重

点。

如何抓好党风廉政、干部作风，改

变党风廉政建设的不利局面？今年，

该县重点采取六项措施。一是夯实

主体责任。通过召开县委全会、县委

（扩大）会、中心组学习会等形式，

多层次学习传达中央和省市党委、

纪委领导重要讲话精神，研究部署

党风廉政建设工作。分别与县直单

位党委（党组）负责人签订党风廉

政建设主体责任保证书，建立完善

各级党委（党组）和班子成员42项

主体责任清单并签字背书，层层压

实责任，形成多层次、全覆盖的主体

责任体系。二是加强廉政教育。结

合“两学一做”学习教育，利用县课

堂与基地、平面与网络、关爱与问

责“三位一体”的廉政教育平台，不

断加强对党员干部的教育。（下转第二版）

本报记者 王伟宏 王河长 通讯员 李英姿

“我们对2015年度全市党风廉政

建设民意调查结果进行了认真反思

和剖析，列出了问题清单和责任清

单，限期整改……”在7月13日上午召

开的市纪委年中党组（党委）履行主

体责任纪工委（纪检组）履行监督责

任工作会议上，郸城县委书记罗文

阁面对市纪委书记王富兴提出的问题，

不回避、不遮掩。

郸城县去年立案208起，党政纪

处分185人，其中科级干部28人（正

科级干部8人），移交司法机关17人。

从数字来看，该县查处力度可谓不

小，但群众还不是十分满意。市统调

队开展的2015年度全市党风廉政

建设民意调查结果显示，在全市乡

镇排名后30名中，郸城县占比重较

大。

“这说明我们的工作离群众的期

盼还有一定差距。”罗文阁认为，宣

传力度不够是因素之一。虽然查处

力度

较大，但对查处的案件没有认真剖

析和通报曝光，导致群众知晓率不

高，同时教育监管存在盲区，加上

查处案件的震慑力度还不够大，导

致侵害群众利益的不正之风和腐败

问题时有发生。根据这些因素，

郸城县对党风廉政建设比较落后的

乡镇和后三名乡镇分别进行了约谈

和诫勉谈话，督导他们进一步转变